

Ovaj prevod treba da Vam posluži za bolje razumijevanje tematike. Aktuelne vrijednosti (u eurima) molimo da u SVAKOM SLUČAJU preuzmete iz njemačke verzije ovog dokumenta.

Lično socijalno zdravstveno osiguranje § 16 ASVG

Opšte Socijalno Osiguranje (ASVG Allgemeines Sozialversicherungsgesetz)

Usluge i vrijednosti 2017

Ljekarska pomoć od ljekara koji imaju ugovor sa Socijalnim Osiguranjem

U Gornjoj Austriji trenutačno oko 660 ljekara opšte medicine i 435 ljekara specijalista imaju ugovor sa Socijalnim Osiguranjem Gornje Austrije (OÖGKK). Vi birate Vašeg ljekara. U principu ipak nije dozvoljeno u jednom kvartalu ići kod više ljekara opšte medicine („kućni doktor“) ili kod više specijalista iste struke, na račun OÖGKK. Za ljekare sa ugovorom potrebna je ili e-card ili uputnica.

Godišnja taksa za e-card iznosi € 10,85* i propisana je od OÖGKK. Ljekari sa ugovorom smiju samo obračunati liječenja koja podliježu zakonskim propisima. Ta liječenja su besplatna za pacijente.

Ljekarska pomoć od ljekara koji nemaju ugovor sa Socijalnim Osiguranjem (Wahlarzt)

Ljekari koji nemaju ugovor sa Socijalnim Osiguranjem (Wahlarzt) nemogu direktno obračunavati sa OÖGKK.

Ako idete kod ljekara koji nemaju ugovor sa Socijalnim Osiguranjem (Wahlarzt), onda ste privatni pacijent i morate sve troškove snositi sami. Ako taj plaćeni račun predate Socijalnom Osiguranju, dobićete 80 % nazad, od iznosa za kojeg bi ljekar sa ugovorom za istu uslugu bio plaćen. Ta regulativa isto vrijedi ako u inozemstvu platite liječenje.

Stacionarna njega u bolnici koja ima ugovor sa Socijalnim Osiguranjem

OÖGKK preuzima sve troškove stacionarne i ambulantne njege na opštoj skali širom zemlje. U slučaju stacionarne njege plaćaju osiguranici najduže 28 dana – u Gornjoj Austriji najduže do 25 dana u kalendarskoj godini – naknade za bolnice. Osobe koje nisu same osigurane (mitversichert) plaćaju maksimalno za 28 dana u kalendarskoj naknada u kalendarskoj godini. Od 01.01.2017 godine deca i mladi do 18 godina izuzeti su od plaćanja troškova. Putni troškovi važe samo do najbliže bolnice.

Liječenje u dnevnoj klinici

Liječenja u dnevnim klinikama vrijede kao „stacionarni slučajevi“. Što se tiče preuzimanja ili nadoknade troškova, tu vrijede isti principi kao i kod stacionarne njege.

Lijekovi (medikamenti i ostala sredstva)

Lijekove propisuje ljekar receptom i oni se mogu podići u javnim ili kućnim apotekama, na račun Socijalnog Osiguranja (OÖGKK). Dok se ne prekorači gornja granica receptne takse, po receptu se plaća € 5,70* direktno u apoteci.

Ljekovita i pomoćna sredstva

Potrebna pomoćna sredstva propisuje ljekar i odobrava OÖGKK. Ona se mogu samo kod ugovornih partnera Socijalnog Osiguranja, kao bandažista, ortopednih obučara, optičara i akustičara za slušne aparate, povoljnije dobiti.

U principu postoji vlastiti udio od 10 % na određenu tarifu dotičnog proizvoda, ali ipak najmanje € 31,00*, i kod očnih sredstava najmanje € 97,20*. Propisana gornja granica kod pomoćnih sredstava i pomagala iznosi € 1.296,-*, a kod nadomjesnih dijelova tjela (proteza) € 3.240,-*. Za proizvode koji se izdaju u okviru medicinske rehabilitacije, sve troškove snosi OÖGKK (npr. invalidska kolica).

Kod trajnih pomoćnih sredstava, koja se samo jednom ili na kratko vrijeme mogu koristiti (npr. inkontinencijska opskrba), je vlastiti udio 10 % od troškova.

Opskrba za diabetičare

Ako su određeni uslovi ispunjeni, onda se sva za diabetičare potrebna oprema i kontrolni materijal, preko OÖGKK, besplatno dostavlja kući. Uslov je nalog specijaliste i odgovarajuće podučenje.

Prijevoz bolesnika

Ako iz medicinskih razloga nije moguća upotreba javnih prometnih sredstava, onda Socijalno Osiguranje (OÖGKK) preuzima troškove, u Austriji, za transport prvom pomoći, taksijem ili vlastitim automobilom. Potrebna je potvrda od ljekara (ljekarski nalog za transport). Transport pomoću prve pomoći ili taksija se plaća po dogovorenoj tarifi. Za transport vlastitim automobilom se plaća polovina službene naknade po kilometraži. Preuzimaju se troškovi za put od mjesta stanovanja, odnosno privremenog mjesta boravka, do sljedećeg odgovarajućeg mjesta liječenja i nazad.

Troškovi prijevoza se ne preuzimaju za : transporte u inozemstvu ili iz inozemstva u Austriju, troškove spašavanja, udese kod obavljanja sportskih ili turističkih aktivnosti, transporte zbog promjene mjesta boravka, i za transporte u banje.

Za Transporte taksijem se plaća, po prijevozu, iznos u visini receptne takse. Taksu ne plaćaju osobe, koje su oslobođene receptne takse, isto kao i osobe koje se nalaze u trajnom liječenju, kao npr. dijaliza ili zračenje.

Putni troškovi: ako je udaljenost između mjesta boravka pacijenta i sljedeće podobne medicinske ustanove veća od 20 kilometara, onda Socijalno Osiguranje (OÖGKK) plaća dodatak od € 0,09*, odnosno € 0,14* ako ljekar potvrdi da je potreban pratitelj.

Mjere za stabilizaciju zdravlja (boravak u banjama i odmaralištima)

Boravci u banjama i odmaralištima su u principu dobrovoljni učinci za koje ne postoji pravni naslov. Odobravaju se samo dva puta u pet godina. Banja i rekreacija u smještajima OÖGKK traju 21 dan. Zahtjeve za banju izdaje mjesto liječenja i prije polaska u banju zahtjevi se moraju predati OÖGKK, da ih odobri. Pa danu boravljenja u banji plaća se učinak, ovisno od visine ličnog dohotka, između € 7,78* i € 18,90*. U slučaju boravka u banjama van smještaja OÖGKK, moguće je podnijeti zahtjev na novčanu pomoć.

Liječenje zuba, nadoknada zuba i regulacija vilice

Za stomatološke usluge, kod stomatologa koji imaju ugovor sa OÖGKK ili u stomatološkim ambulantama, je potrebna e-card. Besplatne usluge: konzervirajuće liječenje zuba (npr. plomba, liječenje korijena zuba) i hirurško liječenje zuba (npr. ekstrakcije, resekcija vrha korijena). Kod posebnih želja i usluga kao npr. nadoknada zuba, regulacija vilice, i dr., snosi pacijent jedan dio troškova.

Preventivni pregled

Jednom godišnje je preventivni pregled besplatan.

Psihoterapija

Za liječenje kod psihoterapeuta OÖGKK doprinosi novčanu pomoć od € 21,80* za jednu sjednicu (60 minuta). Preduvjet: Podnošenje potvrde o ljekarskom pregledu, koji je održan prije psihoterapije.

Zbrinjavanje na godišnjem odmoru

Zaštita zdravstvenog osiguranja je isto data, ako se privremeno nalazite u drugoj pokrajini, jednoj od EU članica, i u državama sa ugovorom: Bosna i Hercegovina, Crna Gora, Hrvatska, Makedonija, Srbija i Turska.

Ako je za vrijeme privremenog boravka potrebna ljekarska pomoć u Austriji, onda se ona može besplatno dobiti, sa e-card, kod svih ljekara sa ugovorom. U državama Evropske Unije je takođe potrebna e-card, jer je njena pozadina oblikovana kao evropska zdravstvena kartica. Za države sa ugovorom ćete kod OÖGKK dobiti besplatne listove zdravstvenog osiguranja (Urlaubskrankenschein). OÖGKK ne plaća Transporte iz inozemstva (iako ste tamo na godišnjem odmoru) u Austriju.

*svi podaci vrijede za godinu 2017 i podliježu godišnjoj adaptaciji!!

Da li imate još pitanja na naše usluge osiguranja?

Nazovite nas:

05 78 07-0

Naći ćete nas naravno i u internetu:

www.oegkk.at

Srdačan pozdrav
OÖ GEBIETSKRANKENKASSE